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Решение экономической задачи в Excel 

 (файл .xls на странице  www.matburo.ru/sub_appear.php?p=l_excel )  

Тема: Налогообложение имущества передаваемого по наследству 

 

1. Постановка задачи. 

Имеется несколько различных видов имущества, которые можно передать по наследству. 

Используя данные налоговой шкалы на имущество, передаваемого по наследству (Таблица 1), 

определите налог на имущество.  

2. Пояснения. 

Создайте таблицу, состоящую из граф: «№ п/п» (1), «ФИО собственника» (2), «Вид имущества» (3), 

«Стоимость имущества» (4), «Налог для наследников 1-й очереди (5), «Налог для наследников 2-й 

очереди» (6)  

Данные для граф 1, 2, 3, 4 задайте самостоятельно.  

Значение граф 5, 6 рассчитайте на основе Таблицы 1 и использованием функции ЕСЛИ. 

Таблица 1. Налоговая шкала на имущество передаваемого по наследству  

Размер облагаемой 
налогом суммы в МРОТ 

Наследники 

1-ой очереди 2-й очереди 

<850 0,0% 0,0% 

850-1700 5,0% 10,0% 

1701-2500 10,0% +42,5*   20,0% +85,0* 

>=2501 15,0%+127,5* 30,0%+255,0* 

 


